
ГРОМАДСЬКИЙ ВІСНИК ЗАКУПІВЕЛЬ 

ВІННИЧЧИНИ – 18 

або  12 мільйонів гривень на  реконструкцію 

1500 метрів каналізації  

 

Здійснюючи моніторинг сайту www.tender.me.gov.ua, експерти громадської організації 

«Філософія Серця»  з’ясували: 

  До кінця 2016 року комунальне підприємство "Вінницяоблводоканал"  

має провести реконструкцію напірного каналізаційного колектору діаметром 700 мм 

по вул. Р.Скалецького в м.Вінниці загальною протяжністю 1496 погонних метрів. На 

відкриті торги, які проводив тендерний комітет  комунальників, подали документи чотири 

учасники. Найбільшою виявилася «ціна питання» у київського товариства з обмеженою 

відповідальністю “Екосистеми України” – майже 25 мільйонів гривень (у підсумку їхню 

пропозицію відхилили через неповне внесення відомостей до конкурсної документації).  

Виробничо - комерційне підприємство “Спецстрой” у формі товариства з обмеженою 

відповідальністю  з Вінниці запросило за цю роботу майже 15 мільйонів гривень. Ще 

одна київська організація - Товариство з обмеженою відповідальністю “Укрспецмонтаж 

Інвест” пропонувало виконати  реконструкцію за 13,7 мільйона гривень. А переможцем 

цього тендеру визнано  вінницьке приватне підприємство “Велес+”, яке 

виконуватиме  реконструкцію напірного каналізаційного колектору за 12.1 

мільйона гривень.  

 Про це приватне підприємство  громадським активістам вдалося дізнатися, 

що   його керівник – Леонід Коляденко,   у 2005 році був в.о. голови правління ВАТ 

"Вінницьке управління механізації №574» (за даними сайту 

http://smida.gov.ua/db/offence/11337), нині рахується  також головою ОСББ по вулиці 

Архітектора Артинова. Приватне підприємство спеціалізується на на будівництві 

будівель (http://b2btoday.com.ua/id/3088711). Чи є ремонт каналізації у сфері діяльності 

з"ясувати не вдалось. Тож, залишеється сподіватися, що каналізаційний колектор буде 

відремонтовано кваліфіковано і надовго.  Громадський контроль забезпечимо! 

   

Інформація підготовлена в рамках проекту «Створення і впровадження державної системи 

контролю за коштами «Відкритий бюджет». Виконавцем проекту є ГО «Центр політичних 

студій та аналітики». Проект фінансується Європейським Союзом. Регіональний партнер 

проекту у Вінницькій області – ГО  «Філософія Серця», медіа-партнер - ВОГО «Громадська 

студія». 
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